
1 százalékot a vízi sportnak 
az Európai Duna Régióban!

Az  Európai  Duna  Régió  Stratégiájának  egyeztetése  során  szinte  minden 
hozzászóló hangsúlyozza,  hogy a legjobb stratégia is  csak a régióban élők aktív 
részvétele  mellett  lesz  sikeres.  Hasonló  egyetértés  van  abban  is,  hogy  a  Duna 
mente,  elsősorban  a  középső  és  alsó  Duna  szakasz,  és  a  kapcsolódó  folyók 
páratlanul  gazdagok  természeti  kincsekben,  élővilágban,  amelyek  megőrzését  a 
stratégia  kialakításánál  prioritásként  kell  kezelni.  Sokszor  azonban  formális  a 
klímaváltozásra, a vízkészletek védelmére, a folyó élővilágára hivatkozás. Veszélyt 
jelent,  ha  a  környezetvédelem  szempontjainak  figyelembevétele  csak  terhes 
kötelesség az infrastruktúrafejlesztéseknél (vízerőművek, szállítás, kikötők, logisztikai 
központok, hidak, vízhez közeli ingatlanfejlesztések).

Ezért javasoljuk, hogy a folyó menti, közpénzzel is támogatott fejlesztésekből 
KÜLÖNÍTSENEK EL 1 SZÁZALÉKOT A VÍZI SPORTOK FELLENDÍTÉSÉRE! 

Építsék be a 10 és 18 év közöttiek tantervébe a vízparthoz közeli településeken a 
kajakozást, evezést, kenuzást. Ha a gyerekek fiatalon megismerik a vízi világot, a 
fizikai  erőfeszítések  és  a  természet  okozta  örömöket,  akkor  felnőttként  magától 
értetődő  természetességgel  fogják  a  folyók  és  környékük  értékeit  védeni  a 
visszafordíthatatlan beavatkozásoktól.

Kezdeményezzük, hogy ne csak írni-olvasni, számolni, úszni, kerékpározni, hanem
MINDEN GYEREK TANULJON MEG EVEZNI AZ EURÓPAI DUNA RÉGIÓBAN!

A  fejlesztések  nemcsak  a  fiatalok  testi-lelki  egészségét,  a  lakosság 
szemléletformálását  és  a  nemzetek  barátkozását  szolgálják,  de  sok  „zöld 
munkahelyet” is létrehoznak. 
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Kapcsolódó linkek:
http://levego.hu/kapcsolodo_anyagok/otletek_a_duna_regio_fejlesztesere
http://levego.hu/sites/default/files/kapcsolodo/duna_strategia_1002.pdf
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